

熱愛生命這四個字，總是讓我想起他們——六龜育幼院創辦人，楊煦牧師及師母。六龜育幼院從無到有，都靠著楊院長和師母從空空的雙手到建築物一間一間的蓋起，規模愈來愈大，愛也愈播愈遠。54年了，五百多個小孩在這裡成長茁壯；而我，也是其中的一員，在與楊院長與師母的相處中，我看得出他們夫妻倆對生命的熱忱。

楊院長目前已98歲高齡，師母也85歲了，身體漸漸地衰退，行動也不怎麼方便，很多時候他都是坐著輪椅出來；但是育幼院只要一有客人來訪，他一定親自出來熱情迎接，喜樂的臉上，看不出一絲老態。

楊院長和師母對人的熱情，間接也看出了他們對生命的熱情，他說他最常做的三件事是：交朋友、養小孩、傳福音。他把育幼院每一個大大小小的孩子都當成自己的兒子、女兒。有一次，知名的口足畫家、六龜育幼院出身的楊恩典在大會上畫他的第一張畫，楊院長怕沒人買，就偷偷把畫作買下來，直到後來，楊恩典才發現當天買下畫作的是培養她長大的楊院長，感激不已。每一個小孩，楊院長都視如己出，只要有人生病、憂愁……，夜晚，楊院長一定捧起雙手為他們禱告，也培養出我們每天的晚禱習慣，為自己和他人禱告、祝福、感恩。

楊院長和楊師母不僅熱愛自己的生命，更尊重他人的生命；讓我們這些被社會遺棄的生命，總是有人親手呵護著、拉拔著。雖然很少看到楊院長和楊師母，更何況是和他們聊聊，但是楊院長和楊師母仍是我最最尊敬的兩個人。